

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

福彩刮刮乐“富贵临门”上市

最高奖金 100 万元

本报讯(完永杰)近日,我市福彩刮刮乐再添新成员——“富贵临门”上市。

刮刮乐“富贵临门”不仅寓意好,而且票面非常精美。福彩“刮刮乐”已发行的知名票种名称以激光雕版印刷的方式出现在彩票票面,主图是一朵

绚丽盛开的牡丹,让人赏心悦目。这款彩票面值 20 元,最高奖金为 100 万元,分为 10 个奖级,有 25 次中奖机会。

刮刮乐“富贵临门”玩法简单有趣:刮开覆盖膜,如果刮出“牡丹”图案,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“福”字图案,即可获得该

图符下方所对应奖金的 10 倍。中奖奖金兼中兼得。

广大彩民,快到福彩投注站感受“富贵临门”带来的好运吧!

公益福彩

国家体育总局公布 2020 年度——

本级体育彩票公益金使用情况

本报讯(王跃东)近日,国家体育总局公布了 2020 年度本级使用彩票公益金使用情况,2020 年度共使用彩票公益金 9.48 亿元,用于开展群众体育工作和竞技体育工作。

群众体育工作方面

用于援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材 2438 万元,持续实施全民健身设施项目,资助高水平后备人才基地建设。

用于资助或组织开展全民健身活动 5805 万元,开展 U 系列赛事体系建设、青少年冬夏令营及亲子活动、全民健身和赛事活动等。如在疫情防控常态化的形势下,以线上、线下相结合的方式,开展“全民健身日”“九九重阳”“我与冠军 PK”等全民健身赛事活动,推动广大人民群众自觉健身、便利健身、

科学健身、文明健身,促进体育生活化。

用于组织开展全民健身科学研究与宣传 2361 万元,组织开展了全民健身科学研究与宣传活动,国家体育锻炼标准、全民健身志愿服务和社会体育指导员相关工作,开展了青少年体质健康干预以及全民健身宣传活动等。支持 2020 年中国体育文化博览会线下筹备、体育文化线上数字展区、中华优秀传统文化文化线上推介、线上论坛、视频拍摄、宣传制作等相关工作。充分发挥全民健身宣传在推广中华体育文化、提升国家形象、增强国家软实力、助力体育强国建设的积极作用。

竞技体育工作方面

用于奥运争光计划纲要保障项目

28488 万元。奥运争光计划纲要保障项目作为备战经费的重要补充,主要保障冬季项目实施跨界跨项跨季选材举措,完成全项开展全面参赛特定目标任务,以及在北京冬奥会前租用驻训场地等各项经费开支。

另外,还有用于运动队文化教育与科研 386 万元,用于重大奥运场地设施建设 51250 万元,用于备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设 129 万元,用于改善训练条件 3991 万元,促进后备人才建设。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

海南离岛免税新政实施一周年销售额达 468 亿元



7月2日,顾客在海口日月广场免税店购物。

据海口海关统计,自 2020 年 7 月 1 日离岛免税新政实施至今年 6 月 30 日,海关监管离岛免税购物金额 468 亿元,同比增长 226%;件数 6072 万件,同比增长 211%;购物旅客 628 万人次,同比增长 102%。

新华社发

中长期存款收益下降,哪些理财方式更适合你?

□ 记者 李晓

近日,银行存款利率上限的确定方式,由存款基准利率一定倍数形成的存款利率上限,改为在存款基准利率基础上加上一定基点确定。对一般市民来说,如果资金多为中长期存款,那么收益可能会受到一定的影响。

银行存款利率方式变化后,不少市民表示不会继续选择中长期存款,而会考虑把钱投入股市或者购买基金等,以换取更高的收益。“现在在中长期存款的收益太低了,是时候换种理财方式了,让收益更高一些。”市民刘先

生表示。

此外,对有长期存款需求的市民来说,我市一些银行的 5 年期存款利率仍然在 4% 以上。记者了解到,在采用新的利率计算方式后,我市一些银行的存款利率之所以会下调,主要是因为其存款利率在加点幅度上受到限制,不过这个限制首先是建立在基准存款利率的基础上的。然而,在目前央行公布的基准存款利率中,是没有把 5 年期的存款包含在内的。所以,一部分银行在定价上也有更多的自主

权,可能就不会像其他中长期存款一样出现利率下降。

以往偏爱低风险理财的市民,想获得更高的收益该选择哪些理财方式呢?业内人士建议,市民可考虑大额存单、国债等。此外,如果市民既不想收益降低,又对投资理财有一定的研究,那么学会资产配置就是最好的解决方法。

“投资应注意进行资产均衡配置,根据不同产品的特点和风险特征,选择股票、基金、理财产品等不同产品投

资。在投资购买理财产品时,也应关注产品的主要投向,根据自身的风险承受能力选择不同股债配比的理财产品。”业内人士表示,对风险承受能力较低的投资者而言,从长远看,固收类理财产品的投资价值是毋庸置疑的,因为中低风险的固定收益产品是绝大多数家庭资产配置的基础。此外,如果投资者看好后续股票市场,又担心市场波动过大的话,可以选择投资范围有一定比例可以投向可转债、股票等权益资产的固收类理财产品。